



Dne 1. května 2024 pořádá AMK Milevsko 8. ročník srazu historických vozidel a soutěžní jízdu zařazenou do Jihočeského poháru historických vozidel pod názvem

VETERÁNI PRVOMÁJOVÝCH PETROVIC

Akce je určena pro historická vozidla vyrobená do 31.12.1993 splňující podmínky dané zákonem o provozu na pozemních komunikacích a opatřena RZ nebo zvláštní RZ s platným pojištěním odpovědnosti za provoz vozidla. Soutěžní kategorie jsou určeny automobily a motocykly, dále definovány dle roku výroby a speciální stroje zahrnující např. hasičská vozidla, autobusy, traktory apod. Pořadatel si vyhrazuje právo nepřipustit na akci vozidla nesplňující základní definice nebo ve špatném technickém a vizuálním stavu.

Pořadatelé akce jsou označeni cedulkou nebo mají výstražné vesty, účastníci jsou povinni dbát pokynů pořadatele po celé trase.

Soutěžní jízda se koná za běžného silničního provozu, účastníci jsou povinni dbát všech předpisů a pravidel silničního provozu a chovat se ukázněně, nevhodný způsob chování nebo jízdy může být důvodem k diskvalifikaci. Účastníci soutěže berou na vědomí, že se akce zúčastní na vlastní jméno a zodpovědnost. Pořadatel nenese hmotnou ani materiální odpovědnost. Účastník zároveň bere na vědomí udělení souhlasu se zpracováním dat a souhlas s pořizováním audiovizuálního obsahu a zveřejněním výsledků soutěže.

Termín konání: **1. května 2024 od 8:00 hod**
Místo konání: Petrovice u Sedlčan, PSČ 262 55
Soutěžní kategorie: A1 – automobily r.v. do 1963 včetně
A2 – automobily r.v. od 1964
M1 – motocykly r.v. do 1963 včetně
M2 – motocykly r.v. od 1964
S – speciály r.v. do 1993

Startovné: **350,- Kč** při on-line registraci do 21.4.2024, úhrada na účet musí být provedena nejpozději do 26.4.2024 – registrovaní obdrží v předstihu další informace.

On-line registraci je možné provést přímo přes odkaz <https://forms.gle/C8CcEJxNBhBuNMsQ9> nebo na stránkách www.veterani-petrovice.proweb.cz v sekci přihláška.

450,- Kč při platbě v hotovosti v den konání akce.

Startovné zahrnuje poukázku na kávu, koláček a oběd -> řízek s bramborovým salátem. Soutěžící si mohou dokoupit na místě poukázku na oběd za 120,- Kč. Počet poukázek je limitován a pořadatel negarantuje jejich dostupnost pro všechny zájemce.

Káva se podává v označeném stánku v prostoru náměstí v čase od 8:00 do 11:00 hod.

Oběd se vydává po dokončení soutěžní jízdy ve stánku u podia.

Přejímka: Technická přejímka probíhá od 8:00 hod v prostoru stanoviště autobusů, administrativní v označených stanech. O technické způsobilosti je vydáno potvrzení, které je nezbytné spolu s dokladem o úhradě startovného předložit při administrativní přejímce. Všichni účastníci vyjma předem registrovaných musí při administrativní přejímce předložit vyplněnou přihlášku, přihlášky jsou k dispozici vedle pokladny.

Každý účastník obdrží startovní číslo a jízdní výkaz.

Přejímka bude ukončena v 10:00 hod.

Výstava: Od 8:00 hod. budou přijatá soutěžní historická vozidla vpuštěna na výstavní plochu náměstí, **při parkování prosím dbejte pokynů pořadatelů!**

Rozprava: V prostoru podia proběhne od 11:30 hod. rozprava s účastníky. Účastníci budou informováni o všech důležitých bodech, průběhu soutěžní jízdy a plnění úkolů.



Soutěžní jízda: Start v 11:45 hodin z hlavní cesty náměstí, pořadí startujících určuje pořadatel. Konečný čas pro návrat účastníků soutěže a čas vyhlášení výsledků bude sdělen při rozpravě.

Trasa: Detailní popis trasy včetně mapy je na vývěsce a každý účastník jí obdrží při administrativní přejímce.

Hodnocení soutěží: Účastníkům je do jízdního výkazu zaznamenán údaj dle povahy soutěže komisařem každého stanoviště. Účastníkům nebudou do skončení soutěže poskytovány žádné informace o způsobu hodnocení ani správnosti výsledků, správné výsledky budou po skončení soutěžní jízdy vyvěšeny na vývěsce. Vynechání soutěžního stanoviště je penalizováno trestnými body, soutěžící však může pokračovat v soutěži. V každé kategorii bude vyhlášeno pět nejlepších účastníků, na 1. – 3. místě obdrží pohár, na 4. – 5. místě věcné ceny. Nejlepšímu ze všech účastníků bude propůjčen putovní pohár pro Vítěze poháru pohárů pro rok 2024.

Protesty: Protest může podat každý účastník soutěže. Protest se podává písemnou formou řediteli soutěže. Protest musí být vždy doložen poplatkem ve výši 2 000,-Kč za každý podaný protest. Protest je možno podat nejpozději do vyhlášení oficiálních výsledků. Každý podaný protest je povinen projednat ředitel za přítomnosti účastníka podávajícího protest, traťového komisaře a případně účastníků, na které byl protest podán.

Ředitel soutěže:	Šrůt Jaroslav	tel: 604 663 221
Technický komisař:	Průcha Josef	
Traťový komisař, pomoc v nouzi:	Ryant František	tel: 603 337 842
Vedoucí parkoviště:	Ing. Šrámek Lubomír	
Styk s jezdci:	JUDr. Kofroň Oldřich	tel: 603 327 677
Hlavní rozhodčí:	Ing. Šrůt Jaroslav	
Technický dozor:	Ing. Švára Petr	

Situační nákres

